

有关疫情防控！庆阳发布第24号通告



二三里资讯客户端

发布时间: 2021-12-21 09:57 | 西安二三里网络科技有限公司官方帐号

通告

(第24号)



近期，国外疫情加速反弹，国内疫情多点发生，特别是西安市确诊病例持续增加，咸阳、延安出现散发病例，加之元旦春节临近，人员流动加大，市场交易活跃，聚集活动增多，疫情防控形势异常严峻。为确保广大市民度过安全祥和的元旦春节，庆阳市新冠肺炎疫情联防联控领导小组办公室提醒广大市民和入庆返乡朋友：

一、请您时刻关注疫情动态。尽量不要跨市出行、旅游和探亲访友，限制前往境外、国内高中风险地市和出现新增确诊病例所在县（市、区），限制医疗、疾控、教育、“两站一场”、冷链食品等高风险岗位人员出行。确有特殊原因需要出行，要主动向所在社区（村）登记，向所在单位报备，全程做好个人防护。全市各级党政机关、企事业单位工作人员和党员干部要带头执行。

二、请您配合落实管控措施。所有来庆返庆人员须主动向目的地社区（村）、单位报备。严格限制高中风险地市和有新增确诊病例所在县（市、区）人员来庆返乡，高中风险区所在县（市、区）人员来庆返庆，一律实行14天集中隔离加7天居家健康监测；中高风险区所在地市其他县（市、区）和有新增确诊病例所在县（市、区）人员来庆返庆，必须提供48小时内核酸检测阴性证明，并居家健康监测14天；无新增确诊病例地市人员来庆返庆须提供无异常“行程码”“健康码”，体温正常且做好个人防护的前提下可有序流动。

三、请您严格遵守防控要求。广大居民乘坐公共交通工具或出入汽车站、高铁站、飞机场、商场、超市、宾馆、电影院、农贸市场、景区（点）、文化娱乐经营场所、公共文化服务场所等公共场所时，主动出示“行程码”“健康码”，核验“场所码”，配合体温检测，正确佩戴口罩，保持一米社交距离，服从引导、有序流动。

四、请您做到非必要不聚集。广大市民要坚持非必要不组织、不参与聚餐、聚会活动，尽量减少出入公共场所次数和逗留时间。公共场所经营者坚决做到“三严控、一减少”，即：严控庙会、大型文艺演出、展销促销等活动；严控会议、聚会等活动规模，尽量举办线上会议或视频会议；严控大规模人员聚集性活动，弘扬节俭风尚，原则上不举办集体团拜和大型慰问、联欢、年会、聚餐等活动。提倡“喜事缓办，丧事简办，宴会不办”，举办5桌以上宴会等聚餐活动，须向社区、村组报备。

五、请您主动做好个人防护。时刻保持个人防护意识，在日常生活中养成不扎堆、不聚集、勤洗手、常通风、一米线、分餐制、用公筷、科学佩戴口罩等良好生活习惯，家中常备口罩、消毒剂等防护用品，积极开展环境“大清扫、大消毒”。如您或您的家人有发热、咳嗽、乏力等症状，在做好佩戴口罩等个人防护后，第一时间前往市、县级医院的发热门诊就医，主动告知医生近期活动轨迹及接触史，就医途中请避免乘坐公共交通工具。

六、请您慎重购买冷链食品。购买进口冷链食品时要查看核酸检测证明和消毒证明，不网购冷链食品，不购买、不携带来自疫情风险地区的食品和来源不明的冷链食品，对包装物品做好消毒处理。处理食材前要洗手，佩戴一次性手套，避免用手触摸口鼻眼等处。烹饪时做好餐具和台面清洁，煮熟煮透，确保饮食安全。

七、请您积极接种新冠疫苗。接种新冠病毒疫苗仍然是当前最有效的预防手段，接种疫苗能够对个体产生有效保护，显著降低感染率、重症率和病亡率，减缓并阻断疾病流行。请符合接种条件但尚未接种新冠病毒疫苗或尚未完成两剂次接种的市民尽快接种，已完成两剂次接种满6个月的人群尽快进行加强免疫接种（第三针），早接种、早保护，建立起群体免疫屏障。

八、请您保持积极良好心态。市委、市政府始终把人民身体健康和生命安全放在第一位，全面动员、科学施策，群防群控、稳防稳控，形成全市上下“一盘棋”的防疫战线，请广大居民保持良好心态，共同维护正常生产生活秩序。



八、请您保持积极良好心态。市委、市政府始终把人民身体健康和生命安全放在第一位，全面动员、科学施策，群防群控、稳防稳控，形成全市上下“一盘棋”的防疫战线，请广大居民保持良好心态，共同维护正常生产生活秩序。

庆阳市新冠肺炎疫情联防联控

领导小组（指挥部）办公室

2021年12月20日